



## **Перед судом предстанет житель города Москвы, обвиняемый в причинении смерти своему отцу**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Москвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 8 декабря 2012 года обвиняемый и его отец-пенсионер распивали спиртное в доме, купленном ими не так давно в поселке Номжа Нейского района. В ходе возникшей между ними ссоры на почве внезапно возникшей неприязни, обвиняемый избил отца, нанеся множественные удары руками, ногами и шваброй-метлой по различным частям тела и голове. От полученных телесных повреждений потерпевший через некоторое время скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

06 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/809441>